

“炉石传说”来啦，电竞迷们不要错过

“神之梯炉石传说国际精英赛”本月合肥开战

星报讯(见习记者 汪婷婷) 新春的脚步如此近了,是不是想想都激动呢?别急,还有更“燃”更“劲爆”的电竞盛事等着你!由暴雪娱乐官方授权,网易传媒、梯升资讯联合举办,网易安徽、梯升资讯联合承办,安徽文旅投资集团、星报传媒、市场星报共同协办的“神之梯炉石传说国际精英赛”将于1月24~25日在合肥天鹅湖大酒店盛大举行,16位中外高手将为亿万炉石玩家呈现为期两天的精彩巅峰对决。合肥的电竞迷们还在等什么?千万不要错过哦。

据悉,本届赛事阵容强大,国际选手为世界排名第一 Xixo(德国)、2016暴雪嘉年华世界冠军 Pavel

(俄罗斯)、北美第一FrOzen(美国)以及2015暴雪嘉年华世界冠军 Ostkaka(瑞典)。

当然,还有国内的顶尖高手,包括2016黄金总决赛冠军 OmegaZero、2016黄金超级联赛夏季赛八强 SnakeSleepIn、第四届i联赛冠军太极剑、“国内最强女玩家”哀绿、2016暴雪嘉年华八强哈姆士郎、2016WCA中国区S3冠军 NewbeeNaiGod、2016WCA中国区S2冠军周冬冬等。

据悉,本次赛事分为小组赛和淘汰赛两个阶段,全程使用1Ban征服赛制,小组赛和淘汰赛第一轮为Bo5,半决赛和决赛为Bo7,卡组选用标准模式。小组

循环赛,每组积分前两名进入次日的8强淘汰赛,最终决出冠军。

届时,现场将有知名人气主播少帮主领衔奉上赛事精彩解说,还有网易新闻客户端、网易CC及斗鱼、熊猫、虎牙等国内各大直播平台将对本次比赛进行全程直播,国际著名游戏直播平台Twitch同步全球赛事直播等。

另外,电竞迷们的福利来了,决赛将于1月25日在合肥天鹅湖大酒店国际厅开放现场观战,观众可登录赛事网页获取免费门票,亲临现场感受国际顶尖选手的激情碰撞。据悉,本次赛事总奖金3万美金。

安徽文一“一个好汉三个帮”

前男篮国家队主教练宫鲁鸣团队训练各司其职

前男篮国家队主教练宫鲁鸣与安徽文一正式签约已经有一段时间了,他及其“国字号”团队的出现,为安徽文一男篮带来了哪些变化?昨天下午,市场星报、安徽财经网记者来到安徽文一男篮训练基地探访,虽然临近春节,但球员们依旧在有条不紊地训练着。 ■胡冬 记者 江锐 文/图

宫鲁鸣:紧扣细小程序

说到宫鲁鸣,给大家的第一印象就是篮球场上的“巨人”。虽然只有1.72米的身高,但他在篮球场上所取得的成功,配得上这个称号。除此之外,“严厉”、“儒雅”,这两个似乎矛盾的关键词却同样体现在宫鲁鸣身上。

在接手安徽文一队训练后,宫鲁鸣对球员每一个细节都盯得非常紧。“在场上,他不会大声告诉你这个动作对错。只是会在你练完这个动作后,告诉你如果这样做会不会更好。”队长马岩松告诉记者,他总是在与球员探讨技术动作的科学性。

在整堂训练课上,宫鲁鸣说的并不多,似乎他更愿意让队员将技术特点毫无保留地发挥出来。“我接手球队十天左右,对于球员的个人特点,我正在熟悉。希望他们可以将特点发挥出来,也能将不足暴露给我,这样我才能更加真实地了解他们。”

王卫星:体训不再枯燥

2015年亚锦赛,宫鲁鸣率领中国男篮在小组赛中对阵韩国国家队,在最后时刻能够实现惊天逆转,正是凭借体能优势,战胜同样以体能见长著称的韩国男篮。至此,体能教练、安徽老乡王卫星从幕后被推向公众视野。在担任中国男篮体能教练期间,其疯狂的训练方法受到外界一片质疑:“这是篮球队,不是田径队。”对于批评声,王卫星用成绩给予最好的回击。那年中国男篮最终夺得了

阔别已久的亚洲冠军,王卫星功不可没。

此番,王卫星加盟安徽文一,这位被公认为“中国最好的体能教练”将会给予球队最可靠的体能保障。昨天下午,王卫星给有伤在身的三名队员进行了“悉心照料”。

“司坤、郭顺杰和李青翔身上都有不同程度的伤病,根据他们的不同伤情,给他们制定了各自康复计划。”王卫星对记者说:“以前说到体能教练,无非就是跑跑步、跳两下。现在的体能教练,不仅要让球员练到东西,而且还要通过训练方法上的改变提高队员的训练兴趣,不再让体能训练成为枯燥的训练课。”

郑武:球队的“老熟人”

在宫鲁鸣的团队中,大家最为熟悉的当属郑武。他作为安徽文一男篮首任主教练,首次率队即获得NBL联赛亚军,也为2016年登顶打下了扎实基础。此番再度加盟安徽文一,他将辅佐恩师宫鲁鸣。

与任主教练时不同,如今的郑武在场边更多的是观察,并与宫鲁鸣密切沟通。受到恩师的点拨,郑武在训练中同样对队员要求严格。训练中,郑武有一个重要的任务,就是重点训练安徽文一内线。在场边,记者发现他的训练强度毫不逊色王卫星,而面对严格的郑武,球员们丝毫不敢有一点放松。



成龙感慨电影人生 不知还能拍几年

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,将于2017年大年初一公映的电影《功夫瑜伽》在北京工体举办团圆家宴。首次和成龙合作的李治廷在分享拍戏趣事时,兴致勃勃地聊起和大哥在冰岛雪山对打的戏,却不小心说漏了嘴,说出了冰岛拍戏成龙隐瞒受伤的事情。

成龙的《红番区》将“贺岁片”概念引入内地,过往的许多个春节,是成龙的一部部贺岁电影,带给全家老少欢声笑语,堪称有成龙的电影才叫过大年。成龙真诚感谢了几十年来一直支持和喜爱他的观众,更难得吐露心声,感慨自己真的太喜欢电影,“电影就是我的生命,想一直拍下去,给大家一直带来欢笑。但岁月不饶人,不知道还能再拍几年”。

韦世豪葡萄牙杯 替补难救主

星报讯(记者 江锐) 1月19日,在2016~2017赛季葡萄牙杯1/4决赛最后一场较量中,安徽小将球员韦世豪效力的莱雄伊什,作客里斯本挑战葡超豪门本菲卡,以2:6不敌对手,止步八强,韦世豪在第62分钟替补出场。

冬歇归来后,一度打上主力的韦世豪在球队购入强援后重新面临竞争。本场比赛莱雄伊什冬窗引进的两名新援表现强势,中锋波尔塞利斯在第44分钟和第67分钟梅开二度,两次送上助攻的则是刚从葡超莫雷拉租借而来的边锋法蒂。

星报国学堂 送春联进社区

星报讯(孙好) 为了丰富春节文化,星报国学堂特联合合肥天乐社区举办书法家送福送春联进社区活动。22日上午,书法家史贤龙、韦明升在城市风景小区(高新区长江西路与天柱路交口),黄书权、杨洁在拓基城市广场(蜀山区天波路)现场书写,需要的朋友可前去免费领取。

汉通车队党总支推出“三个明确、三个有力”主题实践活动

合肥客运段汉通车队党总支在2017年春运中,结合“两学一做”学习教育,开展“三个明确、四个有力”主题实践活动。三个明确是:春运任务、明确安全关键、明确春运措施。“四个有力”即:组织有力、管理有力、执行有力、落实有力。

1、明确当前安全管理、服务质量和运

输经营工作任务;2、理清工作思路,凝聚力量,精心组织,强化乘务管理。组织掌握春运节点、展开安全预想,发挥作用,坚持高标定位;3、做到分工明确,强化责任落实。指导有力,切实担负起对春运工作的管理责任;4、组织有力。优化岗区设置。根据春运人员变动和临客班组实际,合理调整

党员岗区分布,发挥临客党支部党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。要求各党支部在竞赛活动中积极引导职工立足本职、扎实工作,严格执行服务标准;5、管理有力。打造党员先锋岗、示范区,发挥党员在春运中的榜样带动作用;6、执行有力。坚持遵章守纪、按标作业,广泛开展春

运立功竞赛,掀起比学赶帮超的竞赛热潮;党员坚持佩戴徽章上岗,发挥服务品牌和党员示范引领作用。围绕平安、有序、温馨春运目标;7、落实有力。践行“用心服务,运载幸福”服务理念,改进服务方式,创新服务举措,努力满足旅客需求;做到“三多三少,六个一点”。 杨安君